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Città di Nardò

Provincia di Lecce

Area Funzionale 2° - Sviluppo e Pianificazione 

del Territorio – Ambiente


RENDE NOTO

Che il Consiglio Comunale di Nardò ha approvato la Deliberazione nr. 154 del 15/12/2014 pubblicata all’Albo Pretorio del Comune di Nardò il giorno 29/12/2014.

La Deliberazione di C.C. detta reca in oggetto l’adozione di variante urbanistica al vigente P.R.G. e l’avvio del procedimento di cui all’art. 16 della L.R. 56/1980 e ss.mm.ii.

In particolare, è stata modificata la perimetrazione dell’area di rispetto del Cimitero di Nardò riportandola a 200 mt dal perimetro dello stesso..

La Deliberazione di Consiglio Comunale nr. 154 del 15/12/2014 è depositata presso gli uffici di segreteria e presso l’Area Funzionale 2^.

Il presente avviso, pubblicato su di un quotidiano a diffusione locale, all’albo pretorio del Comune di Nardò, sul sito internet istituzionale del Comune di Nardò e affisso nei luoghi pubblici del territorio comunale mediante manifesti, ha effetto per un periodo di 30 giorni a decorrere dalla data dell’ultima delle pubblicazioni suddette.

Entro tale termine chiunque potrà prendere visione degli atti nelle sedi dichiarate.

Entro e non oltre i successivi 30 giorni chiunque potrà proporre osservazioni a tutela del pubblico interesse e/o coerenti agli obiettivi ed ai criteri di impostazione della variante al P.R.G. adottata.

Nardò 15/ 01 / 2015 

	
	IL  DIRIGENTE   

Ing. Piero FORMOSO
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